Señora Martha Vanessa Montoya Moran Presente

De mis consideraciones

Cúmpleme comunicar a usted, que la Junta General Universal de Accionistas de la compañía RENTA VEHICARGAS VEHICULOS MEDIANOS DE CARGA S.A., en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted PRESIDENTE de la compañía RENTA VEHICARGAS VEHICULOS MEDIANOS DE CARGA S.A. por el periodo de CINCO AÑOS.

En consecuencia y de conformidad con lo dispuesto en el artículo Sexto de los estatutos sociales de la compañía RENTA VEHICARGAS VEHICULOS MEDIANOS DE CARGA S.A., le corresponde a usted ejercer en forma conjunta con el GERENTE GENERAL de la compañía la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía RENTA VEHICARGAS VEHICULOS MEDIANOS DE CARGA S.A.

Sus atribuciones constan en los Estatutos Sociales incorporados en la Escritura Pública de Constitución de la compañía RENTA VEHICARGAS VEHICULOS MEDIANOS DE CARGA S.A. otorgada por el Notaria Vigésima Tercera del Cantón Guayaquil, Ab. María Tatiana García Plaza el 12 de Octubre del 2015 e inscrita en el Registro Mercantil el 15 de Octubre del 2015.

Usted Señora Martha Vanessa Montoya Moran ha sido electa en el cargo señalado por el periodo de cinco años.

Atentamente

Manuel Enriquez Rodríguez Mendoza

Secretario

C.C. 0920126513

RAZON.- Acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía RENTA VEHICARGAS VEHICULOS MEDIANOS DE CARGA S.A. y declaro que me he posesionado en esta misma fecha, Guayaquil, Julio 05 del 2016.

Martin Vanessa Montoya Moran

C.C. 0918134578





Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:27.414 FECHA DE REPERTORIO:06/jul/2016 HORA DE REPERTORIO:12:30



En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantattel Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha once de Julio del dos mil dieciseis queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía RENTA VEHICARGAS VEHICULOS MEDIANOS DE CARGA S.A., a favor de MARTHA VANESSA MONTOYA MORAN, de fojas 30.650 a 30.653, Registro de Nombramientos número 8.166.

ORDEN: 27414	

*95 HPR J9 Q R HO 9 D N V R Q L Q Q Q B S O U -

Guayaquil, 12 de julio de 2016

REVISADO POR:

Ab. Marissa Pendola Solórzano
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

Doy FE: que la(s) copia(s) que antesede(H) constante(s) en ______foja(e) útiles es fiel y exacta(s) al ORIGINAL que me fue exhibido y que devuelvo al interesado.

Dr. Repato Vásquez Leiva NOTARÍA NOVENA DE CANTÓN GUAYAQUIL







20160901009D02405

FIEL COPIA DEL ORIGINAL DE DOCUMENTOS (COPIA CERTIFICADA) Nº 20160901009D02405

RAZÓN: De conformidad al Art. 18 numeral 5 de la Ley Notarial, doy fe que la(s) fotocopia(s) que antecede(n) es (son) igual(es) al(los) documento(s) original(es) que corresponde(n) a y que me fue exhibido en 4 foja(s) útil(es). Una vez practicada(s) la certificación(es) se devuelve el(los) documento(s) en 4 foja(s), conservando una copia de ellas en el Libro de Diligencias. La veracidad de su contenido y el uso adecuado del (los) documento(s) certificado(s) es de responsabilidad exclusiva de la(s) persona(s) que lo(s) utiliza(n).

GUAYAQUIL, a 19 DE JULIO DEL 2016, (11:35).

NOTARIO(A) RICARDO RENATO VASQUEZ LEIVA NOTARÍA NOVENA DEL CANTÓN OVAYAQUIL DI Penato Vásquella



079

riorate ti teperatorii directorii Receptara di particalii

079 - 0093

MULERO DE CERRESCADO

ORELLANA CASTILLO KATIUSKA VANESSA

OUAYAS PROVINCIA OUAYAQUIL CANTON